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Příjemné setkání se Žalmanem
Co musí muzikant udělat, když publikum nechce jít domů? Čtyřikrát přidat!

▲ Pavel Žalman Lohonka nechce být ještě nazýván legendou. Ale stálicí, tou rozhodně je!
FOTO © FRANTIŠEK JŮZA

Třebíč ● Hudební salon Kulturního, 
vzdělávacího a informačního zaříze-
ním Třebíč nemohl mít letos lepší 
začátek. Hned první koncert patřil 
včera stálici na folkovém nebi Pavlu 
Žalmanu Lohonkovi & spol. Poctivé 
dvě hodiny krásných písniček a pří-
jemného povídání, kdy posluchače 
a diváka napadne jediné: jsme rádi, 
že jsme se s vámi mohli potkat.

Setkání se Žalmanem a jeho 
skupinou patří mezi ta, kdy se přá-
telé nemohou jen tak rozejít domů. 
Nepamatuji, kdy naposledy se v 
třebíčském Národním domě čtyři-
krát přidávalo. A je také z čeho. 
Vždyť Pavel Žalman Lohonka svými 
písněmi dělá lidem radost tři desít-
ky let. Zpěvák, kytarista, skladatel, 
scénárista či spisovatel. Tak ho lidé 
znají a on je nikdy nezklamal. Proto 
si sním nakonec zpívají známé Sbo-
hem lásko, nech mě jít… a přejí si, 
aby neodcházel.

Čtveřice muzikantů, která se 
včera představila na scéně Národní-

(Pokračování na stránce 2)

● Anketu na www.trebicnews.cz(eu) 
napadl v minulých dnech hacker. 
Není to poprvé, kdy našemu deníku, 
resp. mojí práci škodí. Závidí totiž, 
jemu se nedaří a nedaří, a tak zkou-
má poctivě, snad až s chorobnou 
závislostí, každý článek, každý obrá-
zek. Jsou pak témata, jež ho nejspíš 
přivádějí i do sebeničícího transu. 
Třeba doprava. Možná má mindrák, 
někdy snad vypadl za jízdy z kočár-
ku, a tak se ho dotýká i sloupek, 
kde jsem si dovolil záporně kroutit 
hlavou nad neoblomností minister-
ských úředníků, pokud jde o maření 
lidských životů díky požárům při 
nehodách.

Je mně smutno, přiznám se. 
Soudržná rodina by hackera přece 
měla nechat léčit. Není to ostuda, 
vždyť i Frank Marion Burns, můj 
oblíbenec ze seriálu, se stal před-
mětem zájmu psychiatrů. A přesto 
ho alespoň major Margaret Houliha-
nová měla ráda!

Charakteristickými prý znaky 
Franka Burnse byla malá očka, žád-
né rty a žádná brada. (Zdroj: Inter-
net). Chudák. Pravidelně se modlí-
val, aby dostal k obědu čokoládový 
pudink. Nebylo by tedy lepší žadonit 
o cukrátko, než si hrát s počítačo-
vou myší? Co říkáš, milý škůdce?

FRANTIŠEK JŮZA

Burns si nehrál s anketou
Třebíč ● Někdy v době od 18. do 
21. února zlákal k vloupání zatím 
neznámého pachatele Renault Me-
ganez zaparkovaný v třebíčské Mlá-
dežnické ulici. Majitele nejspíš po-
berta nepotěšil, neboť z vozu zapar-
kovaného před domem odnesl au-
torádio, když předtím překonal skle-
něnou výplň okna. Způsobená ško-
da činí sedm a půl tisíce korun.

Od včera do dnešního rána 
došlo v Třebíči ke třem dopravním 
nehodám. Dvakrát řidič nedal před-
nost v jízdě, v jednom případě řidič 
osobního vozidla nedodržel bezpeč-
nou vzdálenost. Nikdo nebyl zra-
něn.                                              (fj)

Policie hlásí
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ho domu, vyzařuje pohodu písní, 
které hraje. Nejsou to ale vůbec 
„Zatracený písně“, tak jen se jme-
nuje loňské Žalmanovo album, jež 
se odráží od předchozích novými 
prvky, pro někoho možná v tomto 
žánru překvapivými. Nicméně tako-
vý je trend, a ani klávesy či smyčco-
vé kvarteto dnes nejsou ve folkové 
muzice nemožným doplněním. Jak 
se navíc zdá, Žalman & spol. se tak 
ocitli zase o krůček vpředu, než 
ostatní.

Honza Brož s Petrem Novot-
ným jsou vedle Pavla Žalmana Lo-
honky zárukou precizní muziky, kte-
rou si posluchač bezezbytku vychut-
nává. Hlas či flétničky Jindřišky Bro-
žové pak jejich hudbě nepřehlédnu-
telně dodává magickou sílu, která 
publiku mnohdy tají dech.

Bylo to dobré setkání, včera 
v Národním domě. Až se pak jaksi 
nikomu nechtělo domů…             (fj)

(Pokračování ze stránky 1)

Příjemné
setkání...Praha ● U příležitosti významného 

životního jubilea umělce vynikající-
ho osobitým hereckým mistrov-
stvím, pana Viktora Preisse, uvede 
Česká televize v sobotu na ČT2 od 
17.55 hodin televizní adaptaci Moli-
érovy komedie Lakomec (2002).

Umné hledání a nalézání 
směšnosti v tragikomickém charak-
teru člověka chorobně závislého na 
penězích, sobeckého lakomce, kte-
rý mamonu obětuje i vztahy s nej-
bližšími, ztvárňuje Viktor Preiss do 
podoby titulní postavy Harpagona.

Ve své úpravě této klasické a 
věčné komedie režisér Zdeněk Ze-
lenka posílil roli Frosiny a zvýraznil 
etické poselství komedie, v jejímž 
konci zůstává osamělý a opuštěný 
chudák k politování. Harpagon si to 
neuvědomuje. Nepotřebuje rodinu, 
nepotřebuje lásku, jeho srdce nále-
ží jen a jen našetřenému zlatu.

V Zelenkově osobitém režij-
ním nastudování a před kamerou 
Vladimíra Opletala hlavnímu před-
staviteli excelentně sekundují Jiřina 
Bohdalová jako Frosina, Filip Blažek 
(Valér), Jan Dolanský (Kleant), An-
drea Elsnerová (Eliška), Michaela 

Maurerová (Mariana), a Rudolf Hru-
šínský (sluha Jakub), Miroslav Vla-
dyka (Čipera), Jiří Novotný (sluha 
André), Jitka Smutná (matka Maria-
ny), Jaroslav Kepka (obchodník), 
Oldřich Vlach (policista) a další.

(mk)

▲ Viktor Preiss v komedii Lakomec

FOTO ARCHÍV ČESKÉ TELEVIZE

Přání ČT Viktoru Preissovi

Jarní besedy s občany
Třebíč ● Představitelé třebíčské 
radnice uspořádají na jaře čtyři be-
sedy s občany. Veřejná setkání pro-
běhnou ve čtvrtích Borovina, Pod-
klášteří, Hájek a Slavice. Občané 
budou moci pohovořit o problémech 
svého okolí, politikové využijí pod-
nětů z diskuse k následnému usku-
tečnění konkrétních opatření.
Slavice
Úterý 13. března, začátek v 19.00 
hodin, sál kulturního domu. Možná 
témata pro diskusi: Rekapitulace 
proběhlých investic a oprav a Plán 
pro nadcházející období.
Borovina (sídliště Za Rybníkem)
Úterý 10. dubna, začátek v 19.00 
hodin, aula vysoké školy. Možná 
témata pro diskusi: Informace o 
investičních akcích zařazených do 
rozpočtu města na rok 2007, Vý-

stavba supermarketu, Západomo-
ravská vysoká škola.
Podklášteří (+ Týn a Nehradov)
Úterý 15. května, začátek v 19.00 
hodin, jídelna ZŠ Týnská. Možná 
témata pro diskusi: Informace o 
investičních akcích zařazených do 
rozpočtu města na rok 2007, Vý-
stavba rodinných domů objekty 
drobného podnikání.
Hájek
Úterý 12. června, začátek v 19.00 
hodin, sál klubu mládeže v lesíku 
Hájek. Možná témata pro diskusi: 
Informace o investičních akcích 
zařazených do rozpočtu města na 
rok 2007, Další etapa regenerace 
sídliště, Revitalizace Týnského údo-
lí.

Ivan Přibík
tiskový mluvčí MěÚ Třebíč

DNES v 15.00 hodin zasedá na Fóru třebíčské zastupitelstvo
PURIM -židovský svátek

v sobotu 24. února v 17.00
Zadní synagoga v Třebíči


